CKOpOCTb BbIMyCKa NPsXu - 40 150 M/MUH.

[aBneHne Bo3gyxa B KpyTubHOMI Kamepe - 0,2 MMMa;

B MHEBMOMNepenyTbiBatoLLeli kamepe - 0,45 Mna.

Pacxof Bo3fyxa Ha 04HO YCTPOIACTBO - He 6onee 8,2 M 1u.

Mopaya KOMNOHEHTOB B 30HY (JOPMUPOBAHUA C ONEpexXeHnem - 2-4%.
JlnHeiiHas NnoTHocTb 60-250 Tekc.

YOK 677.022
acn. Cmenkos/,.B.
npod. Koran A.l'.

AHAIN3 PABOTbl ASPOAMHAMWYECKOIO
YCTPOWICTBA /1A MO/TYUYEHNSA
MHEBMOTEKCTYPUPOBAHHbLIX XUMUYECKNX HATEN C
HATOHOM

[insa nonyyeHNs MHEBMOTEKCTYPUPOBAHHBIX XUMUYECKNX HUTEW C HAarOHOM MPUMEHSIOT
MHOXECTBO a3pOAMHaMUYeCKNX YCTPOCTB (AY) pasnnyHbIX KOHCTpYKumii. B OH W BITY
66110 pa3paboTaHO OpuruHasbHoe AY Ans NMHeBMOTEKCTYPUPOBaHMA C HaroHoMm. B goknage
npeAnaraeTcs MaTeMaTU4ecKoe OMnucaHne OCHOBHbLIX KOHCTPYKTMBHbIX napameTpos AY. Uc-
N0/1b30BaNNCb 3aKOHbI, OMUCHIBAIOLLME MPOLLECChl, XapaKTepHble A CTPYWHbIX annapartos,
3aKOHbl a3pOAMHAMWUKN 1 TepMOANHaMUKKN. TonyyeHa 3aBUCMMOCTb AnaMeTpa LnamHapuye-
CKOIl 4acTn MHeBMOTEKCTYpUpYOLLeil kKamepbl AY 0T rasofMHaMUYECKNX N KOHCTPYKTUBHbIX
napametpoB AY. 10 3TOI 3aBUCMMOCTU HaxoAATCA ONTUMabHbIE COYETaHUS uameTpa oce-
BOrO KaHana W cpefHell CKOPOCTW MOTOKa BO3fyxa B HeM, KOTOpas Ans MOSy4YeHWs Makcu-
ManbHoro athhekTa feiicTena AY [0MXHa ObITb MaKCUMaNbHO BOSMOXHOM.

YOK 677.022
acn.Cokonos J1.E.
pou. KoraH E.M.

MPOW3BOACTBO JIbHOHUTPOHOBOW MPAXKM no
COKPALLEHHOW TEXHO/MOMYECKOW LIEMOYKE

Pa3paboTaHHas TexHONOrMa No3BoNseT nepepabatbiBaTb HU3KOCOPTHOE Cbipbe, 3HAYM-
TeNbHO PacnpUTb acCOPTUMEHT BbIMYCKAEMON MPSXW W CHU3NTbL Ce6eCTOMMOCTb NPOAYK-
uuu.

TexHoONornyeckas Lenoyka BKIOYaeT CneaytoLme nepexopbl:

APW-70 -> AIMW-2201T -> IMLW-220AT ~> JIMLL-2202T --> MMNM-240LU

Mpouecc npegycMaTpuBaeT COBMECTHOE LUTAMNeNNpoBaHNe NbHAHON NEHTbl U HUTPOHO-
BOrO0 XryTa. MpoueHTHOe BoXeHue nbHa-30%.

MaTemaTnyeckas Mofenb npouecca MHEBMOMEXaHWUYECKOro NpsfeHus, CBsA3bliBaroLlas
KayeCcTBEHHble NOKas3aTeny NPSXMW € 3anpaBoOYHbIMU NapaMeTpaMu MallnuHbl UMeeT BUA:

[N pa3pblBHOI Harpy3kn-Y=717-164.6*X2-98.2*X 2,

[ONA pa3pbIBHOTO YANNHEHNA-Y =6.1-2. 1*X2-0.4* Xi*X2-0.4*X2*X3+0.5*X,2+0.9* X2

N8 KO3(huumeHTa BapmaLuy no NMHeRHOM NNoTHOCTM-Y = 11.7-2.4*Xi2-| .6*X32

AHann3 nony4yeHHoR NpsXu No3BonseT cAenaTb BbIBOS O TOM, YTO OHa NPEBOCXOANT CBOU
aHanoru no TPaAuLMOHHbLIM TEXHOMOMUAM.

MonyyeHHas NpsXa peKOMeHAYeTca B TPUKOTaXHbIe U TKaHble U3genus.
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